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الاستدراكىالامتحان   

 
 : 1التمرين 

𝑆𝑖30 , خليط من ثلاثة نظائر مستقرة Si  (Z=14)السيليسيوم  , 𝑆𝑖29 ,  𝑆𝑖28  النظير يعتبر𝑆𝑖28  حيث تواجدا اكثرها

 .  28.085u.m.aالكتلة المتوسطة لالسليسيوم الطبيعى هي . % 92.23 طبيعية لهلتساوي الوفرة ا

 لنظيرين الاخرين. لالوفرة الطبيعية أحسب  .1

 ما هو النظير الاكثر استقرار. .2

u.m.a   𝑆𝑖28المعطيات : الكتلة ب  = 27.977  ،𝑆𝑖29 = 28.976   ،𝑆𝑖30 = 29.974 ،1.00727=pm ،1.00867=nm  

 : 2التمرين 

اجل إثارة إلكترون الهيدروجين من الحالة الأساسية إلى الحالة المثارة    من   (eV)باستعمال نظرية بور، احسب الطاقة اللازمة ب   .1

 المناسبة لهذا الانتقال؟  λالثانية و كذلك طول الموجة 

+𝑋𝑞نعتبر شبيه الهيدروجين   .2
z  2.826في الحالة المثارة الثالثة، نصف قطره Å :  

a.  احسب عدده الذرىZ  و استنتج شحنتهq 

b.  احسب طاقة التأينi  E دءا من هذه الإثارةابت 

يسمح بانتزاع الالكترونات من سطح النيكل ؟ إذاكان نعم، ما قبمة السرعة إذا كان لا    400nm  =λهل الإشعاع الذي طول موجته   .3

 eV = 5.150Eمن سطح النيكل بالفعل الكهروضوئى الإلكترونلماذا؟ تعطى قيمة طاقة العتبة اللازمة لانتزاع 

 cb19-e = 1.6. 10  ; 1-m7= 1,1×10 Hm/s ; R 8J.s ; c = 3×10 34-h = 6,62× 10يعطى :  .4

 

 :  3التمرين 

 S16و  Ag47ليكن العنصران 

 .)لخص إجابتك في جدول (  لكل عنصر الدور ، العمود و الفوج رقمو حدد :  الالكتروني المختصرأكتب التوزيع  .1

 حيث :  X ,Y,Dللعناصر  Zحدد  .2

64p103d2[Ar]4s18:  2-X  64وp103d2[Ar]4s18: +3 Y 

   S16 فوجو  Ag47ينتمى الى دورة   Dبينما العنصر 

 مع التعليل. المذكورة سابقا. أيها ينتمي الى عائلة المعادن   Ag47 ،S16،D zY,z, Xzمن بين العناصر 

 (pts 6 )   : 4التمرين 

 للجزيئات : أكتب مخطط لويس 

AsCl5, SOCl2, NH4
+ 

As(Z=33) ;  Cl(Z= 17) ;   S(Z= 16) ;   O(Z= 8) ;   N(Z= 7) ; H(Z=1) 

 بالتوفيق 

   

 


